

# 山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

山南网网址: http://www.xzsnw.com

2018年02月

14

星期三

丁酉年十二月廿九

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1645 期

今日 4 版

## 慰问信

全市各级党政机关、企事业单位干部职工、政法干警、武警官兵驻地人民解放军指战员、驻村工作队、驻村干部、援藏干部及家属、离退休老党员、老干部、老同志、复退转军人：

一元复始，万象更新。值此新春佳节和藏历新年来临之际，山南市委、市政府，向你们致以节日的问候和新春的祝福。

2017年，是我们党和国家发展史上具有重要意义的一年，党的十九大胜利召开，选举产生了以习近平同志为核心的新一代党中央领导集体，确立了习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想，指明了党和

国家事业的前进方向。我们收到了习近平总书记给隆子县玉麦乡群众的回信，各族群众备受鼓舞，守护好、发展好、建设好边境的热情更加高涨，争做“神圣国土的守护者、幸福家园的建设者”。

一年来，在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀下，在自治区党委、政府的坚强领导下，在全国人民特别是“三省一公司”的大力支持下，市委、市政府团结带领全市各族干部群众，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的十九大、习近平同志记边陲重要战略思想和“加强民族团结、建设美丽西藏”的

重要指示以及给隆子县玉麦乡群众的回信精神，贯彻落实自治区第九次党代会、区委九届三次全会精神，坚持以人民为中心的发展思想，坚持新发展理念，坚持处理好“十三对关系”根本方法，聚焦发展、稳定、生态“三个重点”和改善民生、脱贫攻坚、夯实基础、拉萨山南经济一体化发展“四件大事”，抓重点、补短板、强弱项，各项事业取得显著成绩。一年来，我们坚定地拥戴信赖忠诚捍卫核心，牢固树立“四个意识”，自觉在思想上高度认同、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上紧紧跟随。

(下转第三版A)

## 许成仓住村调研深度贫困地区脱贫攻坚工作

本报讯(记者 崔昭) 访真贫、识真贫、扶真贫，2月10日至11日，自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓深入浪卡子县，住村居、访农户、话发展，调研深度贫困地区脱贫攻坚工作。他强调，全市各级各相关部门特别是基层干部要带着感情、带着责任，全力以赴做好深度贫困地区脱贫攻坚工作。要坚持一线工作法，沉下身子到村居一线干，同基层群众一起干，带着贫困群众扎实干，推进乡村振兴战略，聚焦农牧业农牧区优先发展，确保脱贫攻坚工作不断取得新成效。

伦布雪乡平均海拔4500多米，高寒缺氧，地理位置偏僻，缺乏产业支撑，是浪卡子县人口最多、面积最大、贫困程度最深的乡。而苏格村又是该乡深度贫困村居之一，也是许成仓最挂念的村居之一。

一到苏格村，许成仓便直奔该村最困难的嘎玛次仁家。嘎玛次仁身患重病，与年仅18岁的女儿相依为命，生活困难。

(下转第三版B)

图为许成仓在农牧民群众家查看存粮。本报记者 崔昭摄



## 许成仓在市直部门调研督导检查

本报讯 近期，自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓深入市脱贫攻坚指挥部、环保局、发改委，看望慰问干部职工，了解工作开展情况，检查单位内部值班备勤情况。

许成仓始终牵挂着在岗干部职工的工作生活，每到一处都与干部职工亲切交谈，仔细询问年货准备好了吗？过年怎么安排的？看到在岗的干部职工精神面貌好、工作劲头足时，许成仓动情地说：大家远离家乡、远离父母、远离亲人，坚守岗位、认真履职、无私奉献，我十分感动和欣慰，代表市委、市政府向你们，并通过你们向所有坚守岗位的同志们表示衷心的感谢和亲切的慰问。

许成仓叮嘱大家，维护稳定的弦一刻也不能松，要按照自治区“确保有人在岗、遇事有力量”的要求，合理安排干部职工轮休，加强值班巡查，确保单位和谐稳定，通过大家的辛勤付出，为全市人民欢度一个欢乐祥和的节日营造良好氛围。

在市脱贫攻坚指挥部，许成仓详细了解了市脱贫攻坚指挥部办公室和扶贫办基本情况、脱贫攻坚进展情况，简要通报了省际扶贫交叉考核情况。许成仓指出，脱贫攻坚是党中央、国务院作出的重大决策部署。今年是市脱贫攻坚的决胜之年，大家的任务重、责任大，一定要增强紧迫感、责任感和使命感，履行好安排部署，督促检查，抓好落实三大职责，持续用力、扎实推进。要履行好安排部署职责，按照中央、自治区和市脱贫攻坚的决策部署，抓住深度贫困地区这个关键，分解任务、细化措施、落实责任，做到每项任务都有具体措施、责任人和完成时限，特别要尽快确定深度贫困地区联系点、扶持资金使用分配方案，加快深度贫困地区脱贫步伐。要履行好督促检查职责，按照市委精准识别、精准施策、精准实施的要求，盯住县乡两级，安排专门工作组，深入乡村开展调查、检查，确保各项措施要求落实到位。要履行好抓好考核职责，坚持问题导向，对照市自查考核、省际交叉考核发现的问题，制定针对性措施，认真抓好整改。

(下转第三版C)

## 巴珠看望慰问一线值班人员

本报讯(记者 伍小龙) 2月13日上午，市委副书记巴珠代表市委、政府先后来到市中波台、看守所、政协办保卫科、国保支队、建行山南分行、动检所、气象局、泽当派出所、中行山南支行、安全局、人行山南支行看望慰问坚守工作一线的值班人员，向他们送上新春的祝福，并通过他们向全市春节、藏历新年期间奋战在工作一线的干部职工致以亲切问候和美好祝愿。

市政协副主席加央出席在市政协的慰问活动。为做好春节、藏历新年期间安全稳定工作，我市各单位的不少干部职工依然坚守在一线岗位。在市中波台，巴珠详细查看和询问了设备运行和安全播出情况，并与值班人员亲切座谈，对长期坚守在一线岗位、兢兢业业，

(下转第三版F)

## 许成仓看望慰问基层一线干部职工

本报讯(记者 崔昭) 春节、藏历新年到来之际，2月10日至11日，自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓深入浪卡子县、措美两县基层一线，看望慰问坚守工作岗位的广大干部职工和驻村驻寺干部，代表市委、市政府向坚守工作岗位的广大干部职工致以崇高敬意和美好祝福。

在浪卡子县维稳指挥部和措美县哲古镇政府，许成仓详细了解他们的工作、生活及身体情况，询问他们遇到的困难和问题，给他们献上洁白的哈达。他说，在过去一年，市委、市政府团结带领全市各族干部群众，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，聚焦发展、稳定、生态“三个重点”和改善民生、脱贫攻坚、夯实基础、拉萨山南经济一体化发展“四件大事”，按照“完善基础、产业立市、统筹城乡、新区引领”的经济工作思路，抓重点、补短板、强弱项，各项事业取得显著成绩。这些离不开广大干部职工的辛勤付出和努力，我代表市委、市政府向大家表示衷心感谢，并通过你们向全市干部职工致以节日问候与祝福。

许成仓叮嘱大家，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会的关键一年。广大干部职工要坚定不移地落实好、不折不扣地落实好中央、自治区关于维护稳定工作的各项部署要求，特别是吴英杰书记的重要批示指示精神，丁业现常务副书记在区维稳指挥部视频会议上的讲话，进一步强化春节、藏历新年期间各项维稳工作措施，全力确保社会大局和谐稳定，为全市人民欢度节日营造良好的氛围。

在桑顶寺管会和新杂寺管会，

(下转第三版D)

## 市人大常委会党组召开理论中心组学习会议暨第25次主任会议

本报讯(记者 伍小龙 安得宝) 2月12日，市人大常委会党组书记、主任王德文主持召开市人大常委会党组理论中心组2018年度第一次集中学习(扩大)会议暨第25次主任会议。深入学习贯彻党的十九大精神和自治区九届二次全会、自治区十一届人大一次会议和区纪委九届三次全会精神，研究部署有关工作。

市人大常委会党组副书记、副主任陈海清，市人大常委会党组成员、副主任贡觉多吉出席会议。

王德文指出，党的十九大中会专门研究修改宪法相关事宜，十九届中纪委二次全会科学

部署了新时代全面从严治党的总体要求和主要任务，区十一届人大一次会议对我区打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会作出了安排部署。我们要深入学习贯彻落实好会议精神，不断推进新时代人大工作与俱进发展。

王德文要求，要强化政治站位，自觉做宪法实施的“宣传队”。要提高思想认识，丰富宣传手段，维护宪法权威，从人大定位出发，通过深入开展“千名代表送宪法活动”、听取“七五”普法中期情况报告等多种行之有效的方式，切实把宪法修改的重大意义、

(下转第四版)

## 我市举行党外爱国人士喜迎春节藏历新年茶话会

本报讯(记者 母鑫沁) 2月12日，我市举行党外爱国人士喜迎春节藏历新年茶话会。

市委副书记巴珠出席会议并讲话，市委常委、统战部长丹增主持。

市人大常委会副主任陈海清，市政协副主席克珠，自治区佛协副会长、市佛协会长达娃次仁出席会议。

会上，巴珠代表市委、市政府，代表许成仓书记、普布顿珠市长向全市党外干部、党外代表人士、党外知识分子、非公经济人士、新的社会阶层人士和归国定居藏胞致以节日的问候和诚挚的祝福，他指出，2017年，在市委、市政府的坚强领导下，广大党外爱国人士充分发挥自身优势，切实履行参政议政、建言献策、民主监督职能，始终高举爱国主义、社会主义伟大旗帜，认真贯彻落实中央、自治区决策部署，同各族干部群众齐心协力、抢抓机遇、开拓创新，为我市经济发展和社会稳定作出了突出贡献。

巴珠要求，广大党外爱国人士要全面准确领会党的十九大精神，深刻领会党的十九大主题，

(下转第三版G)

## 许成仓在泽当开展走访慰问

本报讯(记者 崔昭) 2月12日，在藏历新年来临之际，自治区人大常委会副主任、山南市委书记许成仓和市委副书记、市长普布顿珠一同看望慰问了次仁拉姆、中拉巴等在泽当的省级、地级以上八军离退休老同志，以及部分“三老人员”和困难党员，向他们致以新春祝福和节日问候。

每到一处，许成仓、普布顿珠都与老同志及其家人促膝交谈，问健康、问生活、问意见建议，共同回顾去年我市发生的喜人变化和取得的各项成绩，并衷心祝愿他们身体健康、阖家幸福、扎西德勒。

在次仁拉姆家中，许成仓详细询问了老人饮食起居和身体状况。他说，您在民主改革、改革开放、社会主义建设各个历史时期，为山南经济社会发展作出了重要贡献，我们代表市委、市政府向您致以节日问候，祝您新年快乐，身体健康，扎西德勒！

在洛桑家家中，许成仓向他介绍了一年来全市经济社会各项事业发展取得的新成就。洛桑老同志虽然早已退休，但依然十分关注山南改革发展稳定各项工作，尤其关注雅江综合治理和生态环境保护区。他对山南近年来的发展感到欣慰，对当前市委、市政府各项中心工作表示极大肯定和赞赏。

## 普布顿珠在边境乡镇调研时强调 争做神圣国土的守护者 幸福家园的建设者

本报讯(记者 次仁龙布) 二月的边境一线，时而阳光明媚，时而大雪纷飞。2月7日至11日，市委副书记、市长普布顿珠深入错那县库局乡、隆子县斗玉乡、玉麦乡、扎日乡调研脱贫攻坚和边境小康村建设工作，看望慰问基层干部群众和边防官兵，代表市委、政府，代表许成仓书记向大家送去了节日的问候和美好的祝福。

库局乡地处边境一线，山陡路险，交通闭塞。沿着崎岖的山路，普布顿珠一行驱车6个多小时来到错那县库局乡，简单用了晚餐后，与乡干部进行座谈。

认真听取了乡党委书记坚增的汇报后，普布顿珠对库局乡的各项工给予了充分肯定，并要求库局乡一定要全力抓好党的十九大精神的宣传学习贯彻工作、全力维护拥戴核心、全力抓好守边固边兴边安边工作、全力推进边境小康村建设、全力推动好脱贫攻坚工作、全力关心关爱和严管严教干部职工。

晶莹剔透的雪花纷纷扬扬落下，宛若白色蝴蝶翩翩起舞，前往玉麦乡的山路已白雪皑皑，路边树木银装素裹。普

布顿珠一行冒着大雪，再次来到这个全国人口最少乡，通过实地调研、听取汇报，详细了解边境小康示范乡建设工作进展情况。

玉麦小康示范乡建设工作进展顺利，目前民房拆迁工作已完成85%，样板房材料和大型机械已进场，为年后全面施工有了保障。

普布顿珠充分肯定了玉麦边境小康示范乡建设工作，并指出，边境小康乡的建设，是全面贯彻落实党的十九大精神的体现，特别是习近平总书记“治国必治边，治边先稳藏”重要战略思想和“加强民族团结、建设美丽西藏”重要指示的具体体现，区党委、政府和市委、政府高度重视，多次召开专题会议研究边境小康乡村的规划设计、资金筹措、工程协调等工作。

普布顿珠强调，各级各部门要充分认识玉麦幸福美丽边境小康示范乡的重大意义，认真学习贯彻习近平总书记回信精神，齐心协力落实好总书记的指示和区党委、政府和市委、政府的工作部署安排，要明确建设目标，加强组织领导，注重教育引导、科学组织调度、明确工作责任，

(下转第三版E)

## 欢欢喜喜过新年

市儿童福利院春节、藏历新年晚会小记



图为市儿童福利院新年晚会现场。

本报记者 晋美摄

张灯结彩，一派喜气洋洋的景象，2月13日晚上七点半，一场特别的新

年晚会在市福利院小礼堂里举行。孩子们穿着亮丽的藏装，满脸欢笑地等

待着属于他们的新年小晚会开场。《扎西雪巴》欢快的旋律在全场响起，整个礼堂顿时成了歌声的海洋。

这是一场由市儿童福利院员工、孩子们自编自导自演的特殊晚会，内容丰富，有独唱、阿谐、果谐等形式，孩子们把最纯真的笑容，最真挚的祝福献给社会各界，也送给自己。

台上是欢快的舞蹈，台下的孩子们更是喜笑颜开，用手在桌上打着拍子轻声哼唱，小脸蛋上满是兴奋，也让受邀前来参加晚会的市教育局、妇联、民政局、卫计委、边防支队、消防支队负责人，

(下转第二版)